Elsd megoldds. Hatarozzuk meg az adott sik metszését a szimmetria és koincidencia sikkal. Ezen m és n metszésvo-
nalak a szimmetria és koincidencia sikokra vonatkozoélag az adott sik nyomvonalai lesznek. Forgassuk a szimmetria és
koincidencia sik altal bezart térnegyedet az els6 térnegyedbe olyképpen, hogy a szimmetria sikot az elsé-, a koincidencia
sikot a méasodik képsikba forgatjuk.

Ilyképpen az m egyenes a forgatott, de a masik két adott sikhoz valé viszonyat meg nem véaltoztatott, sik els6-, az
n egyenes a masodik nyomvonala lesz. Az m egyik P pontja az els6 képsikba valo forgatas utdn Pj-ba, az n-nek R
pontja a masodik képsikba valo forgatas utdn R{-ba keriil; mind a két forgatés a vetiileti tengely koriil torténik.

A feladatot ezaltal oda modositottuk, hogy adva egy sik, hatarozzuk meg els§ és masodik hajlasszogét. Ezt pedig
esésvonalak segélyével eszkozoljik.

(Hausvater Jozsef, Budapest)
Madsodik megoldds. Megkeressiik az adott sik metszésvonalat az egyik felezs sikkal. E metszésvonalra egy merdleges

sikot allitunk és azon szog, melyet ez a sik a két sikbol kimetsz, lesz a sikok hajlasszoge. Czélszerid a feladatnal oly
harmadik képsikot hasznalni, mely a vetiileti tengelyre merdélegesen all.

(Riesz Kornél, Budapest)
A feladatot még megoldottdk: Bartok 1., Enyedi B., Kertész G., Lamparter J., Raab R., Sonnenfeld J., Strobl J.



